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PROCES-VERBAL 

Încheiat astăzi, 29 septembrie 2022 

în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al comunei Corni, 

convocată în baza dispoziției Primarului comunei Corni nr. 357 din 28.09.2022 

 

La începutul ședinței, domnișoara Ciocănescu Cosmina-Valy – secretar general al comunei 

Corni prezintă spre aprobare, în conformitate cu art. 138 alin. 15 din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

procesul-verbal al ședinței anterioare, respectiv al ședinței ordinare din data de 20 septembrie 2022, 

acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.  

În continuare, domnișoara secretar general al comunei Corni procedează la verificarea 

prezenței consilierilor locali prin apel nominal, ca urmare a convocării din data de 28.09.2022, din 

cei 15 consilieri locali în funcție, fiind prezenți 13 consilieri locali, domnul consilier local Dancu 

Dumitru lipsind nemotivat, iar doamna Anghelache Nuțica – viceprimarul comunei Corni fiind la 

cursul de pregătire organizat la Centrul Zonalde Pregătire de Protecție Civilă Bacău, organizat în 

perioada 26.09 - 30.09.2022. 

Domnul președinte de ședință ales în data de 20 septembrie 2022, Constantin-Marius Iurieț dă 

cuvântul domnului Primar - Valerian Vărvăruc, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, astfel: 

1. Proiect de hotărâre nr. 82 din 28 septembrie 2022 privind rectificarea bugetului local pe 

anul 2022  

În continuare se votează ordinea de zi aceasta fiind aprobată cu „DA-Pentru‟ de către toți cei 

15 consilieri locali prezenți la ședință. 

Domnul primar expune necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului de hotărâre înscris pe 

proiectul ordinii de zi. 

Astfel, domnul primar Valerian Vărvăruc menționează că am primit suma de 55.000 lei 

pentru plata recenzorilor, astfel pentru câtiva banuți a trebuit să ne revedem pentru a rectifica 

bugetul cu această sumă. De asemenea, domnul primar menționează că din informațiile pe care le 

primim ne-am chinuit să avem 5000 de locuitori, deoarece oamenii nu înțeleg că trebuie să declare 

toate persoanele și pentru a nu plăti taxe, fiind mulți care nu și-au declarat copiii, soțul etc. Pentru 

prima dată s-a făcut recensământul populației și cel agricol pe teren și nu din primărie, așa cum se 

făcea înainte.  

Secretarul general al comunei face precizarea că toate proiectul de hotărâre nr. 82 prezintă 

documentele și avizele necesare supunerii spre dezbatere în ședința ordinară, respectiv: 



-referatul de aprobare ale inițiatorului proiectului de hotărâre – Primarul comunei Corni; 

-rapoartul de specialitate ale compartimentului din cadrul Aparatului de specialitate al 

Primarului comunei Corni; 

-rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Corni. 

Constatându-se că proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi a primit avizul favorabil al 

comisiilor de specialitate al Consiliului local al comunei în forma inițiată de primarul comunei 

Corni, domnul președinte de ședință Iurieț Constantin Marius invită consilierii locali să se înscrie la 

cuvânt și discuție pe marginea proiectului de hotărâre.  

Domnul primar le aduce la cunoștința consilierilor locali că a ieri s-a finalizat proiectul cu 

grădinița. Au fost cei de la AFIR care au precizat că nu au văzut o investiție atât de bine făcută și nu 

sunt probleme. După Tîrg s-a finalizat și acest proiect, unde se va recupera TVA-ul care va intra 

anul următor în bugetul local. 

În ceea ce privește proiectul cu panouri solare, din păcate cei de la fondul de mediu se mișcă 

foarte greu. Au scos un ghid pentru aceste proiecte însă termenul de depunere a proiectelor este 

foarte scurt, neavând posibilitate să ne încadrăm, însă le transmite consilierilor dacă au bani și vor 

să fie producători de energie, pot depune. Însă dacă vom reuși să facem proiectul în timp ne vom 

întâlni pentru a aproba proiectul. 

De asemenea, domnul Vărvăruc menționează că am început să finalizăm acele cereri pentru 

calamități. Sunt sume foarte mari care se solicită, însă vom vedea dacă Guvernul va fi în stare să 

suporte aceste sume. Domnul primar menționează că am reușit să încărcăm proiectul pe Anghel 

Saligny, iar pe SEAP a fost încărcat proiectul privind modernizarea drumului de la școala la 

primărie, însă vom vedea dacă va depune cineva având în vedere că sunt sume destul de mici. De 

asemenea le aduce la cunoștința consilierilor faptul că de luni au început lucrările la drumul de la 

Balta Arsă.  

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, domnul Iurieț Constantin-Marius – președinte de ședință 

ales supune la vot deschis prin apel nominal, proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi 

aprobată, astfel: 

1. La proiectul de hotărâre nr. 82 din 28 septembrie 2022 privind rectificarea bugetului local 

pe anul 2022, înscris pe ordinea de zi la punctul 1, au votat „DA-Pentru‟ 13 consilieri, fără abțineri 

și fără voturi contra. 

⁕HOTĂRÂREA A FOST ADOPTATĂ SUB NR. 80/29.09.2022⁕ 

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare, drept pentru care s-a 

încheiat prezentul proces-verbal. 

PREȘEDINTE DE 

ȘEDINȚĂ, 

Consilier  

Constantin-Marius IURIEȚ 

 Se avizează: 

Secretarul general al comunei 

CORNI 

Cosmina-Valy CIOCĂNESCU 

 



 


